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Americké systémy HIMARS připravují k útoku na Ukrajině vojáci USA. Ukrajinští vojáci

jen zmáčknou finální spouštěč. Není žádným tajemstvím, že USA zasahují na Ukrajině

přímou účastí svých ozbrojených sil, cvičením Ukrajinců na obsluhu amerických systémů,

přímo řídí jednotlivé úseky ukrajinské armády a pod.

Dalším faktem je, že za válku na Ukrajině nesou zodpovědnost USA a celé světové

společenství. Rozpínavost a expandující militarizace světa americkými imperialisty s jeho

zločineckou organizací NATO je obrovským nebezpečím pro světový mír.

Podívejme se na některé zprávy z ruských zdrojů.

www.kp.ru

V doněcké Jelenovce došlo k útoku ukrajinských vojsk na vězeňské zařízení, ve kterém se

nacházeli ukrajinští vojáci včetně neonacistů z Azova. Zemřelo 50 vojáků a 73 bylo

zraněno. Útok se uskutečnil v noci americkým útočným raketovým systémem HIMARS.

Když se něco takového stane, většinou vždy nastane v západních médiích a ostatních

prostituujících médiích včetně Slovenska ostrý mediální vícestránkový útok na Rusko.

Tentokrát se to nestalo. The Guardian se omezilo na komentáře z ruských zdrojů bez

vyvození závěru. Taková reakce Guardianu dává tušit, že Rusko mluví pravdu o útoku na

Jelenovku. DeníkN převzal tuto zprávu bez svého komentáře. Dost překvapující na štvavé

médium.

Zelenskij obvinil z útoku – jak jinak – Rusko a požádal USA, aby zařadil Rusko mezi

teroristické státy. Přitom prokazatelně útok ruští vojáci nespáchali. Jenže by potichu pro

tento účel Američané dodali jeden HIMARS Rusům. Ukrajinci ale tvrdí, že vězeňské

zařízení bylo vyhozeno Rusy do vzduchu.

Je vysoce pravděpodobné, že tento zločin spáchali Ukrajinci. První důvod je ten, že mezi

zajatci se nacházelo mnoho nácků z Azovu. A ti začali „zpívat“ v zajetí o různých

špinavostech a zločinech zkorumpované ukrajinské vlády. Samozřejmě tyto výpovědi jsou

důkazy, o které nestojí ani ukrajinská a ani americká vláda. Druhým důvodem je, že

Blinken váhal se zařazením Ruska mezi teroristické státy, a proto se Zelenskij rozhodl, že

mu těmto zločinům pomůže. Byl to ovšem chaotický výstřel do vlastního kolena. Proč by

Rusové raketami zabíjeli zajatce, kterým tak jako tak hrozí soud a možná některým i trest

smrti? Nemá to žádnou logiku. Kromě toho Rusko požádalo OSN o vyšetření tohoto

zločinu nezávislým vyšetřovacím týmem. Pokud to udělalo, má v rukou důkazy o zločinu

spáchaném Ukrajinou, které plánuje vyšetřovacímu týmu předložit. Třetím důvodem je,
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že v průběhu války se permanentně objevují informace o tom, že Ukrajinci – především

tzv. ukrajinci. Azoviti – střílejí vlastní vojáky za dezerce nebo pokus o dezerci. Dá se tomu

věřit, neboť ukrajinští vojáci jsou násilně hnáni Zelenským a USA do prohrané války s

Ruskem. Mnozí ukrajinští vojáci vědí o co v této válce jde a vědí, že nebojují o zájmy

Ukrajiny, ale o zájmy USA a NATO.

Ministerstvo obrany USA většinou komentuje dění na Ukrajině, zvláště v případech, které

jsou obzvláště závažné. Tentokrát nic nekomentuje, čímž předkládá důkaz o tom, že to

byli Ukrajinci, kteří útok spáchali. Podíl účasti USA na tomto zločinu bude třeba vyšetřit.

Ruský Vzgľad o tom píše:

\"Azovští militanti hodně mluvili o svých zločinech proti civilnímu obyvatelstvu,

mimosoudních popravách, mučení ... A také o tom, že nejvyšší vedení země se podílelo na

teroru proti civilistům.\" Podle Vzgledu Kyjev vidí reálnou perspektivu masové kapitulace

vojáků Ozbrojených sil Ukrajiny a přijímá jakákoli opatření k zabránění vlny kapitulace.

Před měsícem ukrajinské ozbrojené síly ostřelovaly nemocnici, kde byli zraněni militanti z

Azovstalu. Vše nasvědčuje tomu, že ukrajinská vláda cíleně likviduje „Azovity“, protože po

ukončení války z nich budou v mnoha případech klíčoví svědci. Azoviti aktivně hovoří o

tom, jaké rozkazy dostaly, jak spolupracovaly se zahraničními instruktory a speciálními

službami. A to je vážný hrozba pro celý Západ s USA v čele.

Mezi důkazy o ukrajinském útoku na vězení Jelenovka patří fragmenty amerického

HIMARS. Je pravděpodobné, že útok se odehrál s vědomím USA. Nedávno jsem psal o

tom, že v ruském zajetí je americký admirál Eric Olson, který byl zajat u Azovstalu. Možná

byl cílem útoku právě on. Je to klíčový svědek proti zločinům USA a NATO. Je však

primitivní doufat, že by Rusové drželi tohoto svědka spolu s ostatními vězni Azovu.

Olsona určitě vyslýchají v Moskvě.

Američtí militaristé svými plány přímo ohrožují existenci Ukrajiny. Čím budou americká

opatření proti Rusku tvrdší a kontraproduktivní, tím více se Rusko pojistí tak, že dočasně

může vzít do správy celou Ukrajinu, aby zabránilo USA a NATO ohrožovat existenci Ruska

na jeho hranicích.

Třeba mít stále na vědomí, že jsme svědky mocenského přepólování světa, kdy USA ztratí

svou hegemonii a ztratí možnost budování světa, kde by byli jediným vládcem. Tento

neonacistický plán „oprášený“ po Hitlerovi jim neprojde. Pro občany Evropy je důležité,

aby se postavili proti americkým plánům. Američané nebudou váhat pro dosažení

svého cíle vyvolat válku Evropy proti Rusku!!! Následky mohou být

katastrofální, protože se může stát, že za chvíli nám budou létat nad hlavami

jaderné bomby... Je třeba si uvědomit, že USA jen zneužívají Evropu pro své

cíle. USA nejsou partnerem Evropy, ale obrovským bezpečnostním rizikem!

Těžiště odporu Evropy proti USA jsou východní státy, které budou v případě

války nejvíce ohroženy. Takový je i plán USA. Použít východní státy Evropy k boji

proti Rusku. Nelze spoléhat na Německo, ve kterém se aktivuje neonacismus, ani na
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Velkou Británii, která je s Německem „policistou“ USA v Evropě. Nelze spoléhat ani na

Francii, která v hraničních situacích vždy zradila východní státy Evropy.

Na závěr dejme slovo J. Sachsovi:

Válka na Ukrajině je vyvrcholením 30letého projektu amerického neokonzervativního

hnutí. Bidenova administrativa je plná stejných neoconů, kteří bojovali za americké války

v Srbsku (1999), Afghánistánu (2001), Iráku (2003), Sýrii (2011), Libyi (2011) a kteří

vyprovokovali Rusko k invazi na Ukrajinu. Výsledkem je, že Biden směřuje USA a

Evropskou unii k dalšímu geopolitickému debaklu. Pokud má Evropa nějaký

politický přehled, oddělí se od těchto zahraničněpolitických debaklů USA.

Hnutí neokonů vzniklo v 70. letech kolem skupiny veřejných intelektuálů, z nichž více

ovlivnil politolog Leo Strauss z Chicagské univerzity a klasicistní z Yaleské univerzity

Donald Kagan. Mezi neoconské lídry patřili Norman Podhoretz, Irving Kristol, Paul

Wolfowitz, Robert Kagan (syn Donalda), Frederick Kagan (syn Donalda), Victoria Nuland

(manželka Roberta), Elliott Cohen, Elliott Abrams a Kimberley Allen Kagan (manželka

Frederick Kagan).  

Hlavním poselstvím neoconů je, že USA musí převládat ve vojenské síle v každém regionu

světa a musí čelit rostoucím regionálním mocnostem, které by jednoho dne mohly

zpochybnit globální nebo regionální dominanci USA.

Za tímto účelem by měla být americká vojenská síla předem rozmístěna na stovkách

vojenských základen po celém světě a USA by měly být připraveny vést podle potřeby

války dle vlastního výběru. Organizaci spojených národů mohou USA používat pouze

tehdy, jsou-li užitečné pro účely USA. 

(Pozn. v současnosti mají USA kolem 800 vojenských základen po celém světě).

Tento přístup jako první vyjádřil Paul Wolfowitz ve svém návrhu Směrnice obranné

politiky (DPG) napsané pro ministerstvo obrany v roce 2002. Návrh požadoval rozšíření

bezpečnostní sítě pod vedením USA do střední a východní Evropy navzdory výslovnému

příslibu Německa jmenovitě ministra zahraničních věcí Hanse-Dietricha Genschera, který

v roce 1990 uvedl, že po sjednocení Německa nebude následovat rozšiřování NATO na

východ. 

Podľa generála Wesleyho Clarka Wolfowitz už v máji 1991 Clarkovi jasne povedal, že USA

povedú operácie na zmenu režimu v Iraku, Sýrii av krajinách ďalších bývalých sovietskych

spojencov. 

(Pozn. Wesley Clark – vrah zodpovedný za masakre v Juhoslávii v roku 1999.)

Neoconi presadzovali rozšírenie NATO o Ukrajinu ešte predtým, ako sa to stalo oficiálnou

politikou USA za Georgea W. Busha mladšieho v roku 2008. Členstvo Ukrajiny v NATO

považovali za kľúč k regionálnej a globálnej dominancii USA. 

Robert Kagan sa k rozšíreniu NATO v apríli 2006 vyjadril:
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Rusi a Číňania nevidia vo farebných revolúciách bývalého Sovietskeho zväzu nič

prirodzené, iba prevraty podporované Západom určené na presadenie západného vplyvu v

strategicky dôležitých častiach sveta. To sa tak mýlia? Nemohla by byť úspešná

liberalizácia Ukrajiny, len predohrou k začleneniu tohto národa do NATO a Európskej

únie – skrátka k rozšíreniu západnej liberálnej hegemónie?

Victoria Nulandová bola v rokoch 2013-2017 zástupkyňou ministra zahraničných vecí

Baracka Obamu pre európske a eurázijské záležitosti, kde sa podieľala na zvrhnutí

ukrajinského proruského prezidenta Viktora Janukovyča a teraz pôsobí ako námestníčka

ministra zahraničných vecí USA.

Názor neoconov je založený na prevažujúcom nesprávnom predpoklade, že americká

vojenská, finančná, technologická a ekonomická prevaha im umožňuje diktovať

podmienky vo všetkých regiónoch sveta. Je to pozícia pozoruhodnej arogancie.

Najpravdepodobnejším výsledkom súčasných bojov je, že Rusko dobyje veľkú

časť Ukrajiny, pričom Ukrajine možno ponechá vnútrozemie.

Namiesto riskovania globálnej katastrofy je skutočným riešením ukončiť

neokonzervatívne fantázie za posledných 30 rokov a vrátiť sa k rokovaciemu

stolu medzi Ukrajinou a Ruskom, pričom NATO sa zaviaže zrušiť svoj

záväzok týkajúci sa jeho rozšírenia na východ o Ukrajinu a Gruzínsko.

Jeffrey D. Sachs je univerzitným profesorom a riaditeľom Centra pre trvalo udržateľný

rozvoj na Kolumbijskej univerzite, kde v rokoch 2002 až 2016 riadil The Earth Institute .

Bol poradcom troch generálnych tajomníkov Organizácie Spojených národov a v

súčasnosti pôsobí ako advokát pre SDG pod vedením generálneho tajomníka Antonia

Guterresa.
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